

Станичники превратились в браконьеров



Сочи
Россия

Супруги из станицы Васюринской Краснодарского края вышли в акваторию Краснодарского водохранилища на пластиковой лодке «Катран 515» с подвесным мотором. Забросили 13 лесковых сетей общей длиной более двух тысяч метров. Им удалось выловить 553 особи различных видов рыб. Но в ходе рейдовых мероприятий они были обнаружены сотрудниками Краснодарского ЛУ МВД России на транспорте совместно с сотрудниками ГУ Росгвардии по Краснодарскому краю. 26 летних супругов задержали за незаконную добычу водных биологических ресурсов.

Ущерб, причинённый водным биологическим ресурсам, составил более трехсот тысяч рублей. Лодка, браконьерские сети и улов изъяты. В настоящее время отделением дознания Краснодарского ЛУ МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов».

Пресс-служба Краснодарского ЛУ МВД России на транспорте

[Сообщение Другу](#)